

网事

魅力

►C04版

影视

►C05版

谈资

►C06版

益智

►C08版

C
01



随着11月11日光棍节的到来，众多单身网友态度各异，他们或以光棍自傲，或因光棍神伤，在调侃、诙谐中创造了不少搞笑光棍热词，如“光光族”、“明一族”、“脱光族”、“失明族”、“光复族”等。其中，“光棍节”一词的浏览量这两天仅在互动百科网站就达55万人次，甚至有已婚网友留言，要向爱人请假，重温光棍节的快乐。可见，光棍节已成为男女青年的娱乐节日。



光棍节传统解释版

光棍节是流传于年轻人中的娱乐性节日，以庆祝自己仍是单身一族为傲。它既非“土节”又非“洋节”，20世纪90年代初诞生于南京高校，是校园趣味文化的代表产品之一。光棍节算是与情人节相对立的一个节日，1月1日是小光棍节，1月11日和11月1日是中光棍节，11月11日被称为大光棍节。

光棍优势

一人消费，没有拖累，独立自主，拍板干脆，不扫房屋，不叠床被，不听啰嗦，不会下跪，不看脸色，不用惧内，没有吵闹，没有眼泪，所有收入，自己支配，花钱潇洒，当家绝对，朋友相聚，乱侃胡吹，参加饭局，满足肠胃，能吃饱，能喝醉，能爱能恨，能熬能睡，连连出招，频频约会，搂抱亲吻，无所忌讳，奔波劳累，身心疲惫，我行我素，无怨无悔，人生短暂，自由可贵，单身倍好，光棍万岁！

光棍感言

两个人是悲伤，一个人是快乐；两个人是束缚，一个人是自由；两个人是争吵，一个人是安静。

光棍节衍生热词

- (1)光光族：男光棍称光光族。
- (2)明一族：女光棍称明一族。
- (3)脱光族：男光棍名草有主。
- (4)失明族：女光棍名花有主。
- (5)光复族：回归光棍状态。
- (6)小鸟级：处于不想找，而是找不到对象的级别。
- (7)菜鸟级：处于两场爱情的间歇期，纯属休息的级别。
- (8)肉鸟级：处于因各种原因不想再谈恋爱，但期待真命天女(子)出现的级别。
- (9)骨灰级：处于万花丛中过，进而看破红尘的级别。(互动百科)

光棍宣言

不听《我们的幸福》，只唱《单身情歌》；不逛情侣街，只走单身巷；不买红玫瑰，只采含羞草；不羡慕恩爱，只感激自由；不哭诉寂寞，只笑谈孤单。

(腾讯网)

非常微博

有爱人士：一年一年又一年，年年结婚没有咱。但愿人间爱长久，明年光棍不再有。

永不言弃：11月11日光棍节安排：早上吃两根油条，掰开吃。坐两趟11路车，出去一趟，回来一趟。中午11点11分准时吃饭，吃饭用两双筷子，左手一双，右手一双。逛街带拐杖一副，一个肩膀顶一个。去KTV只唱《单身情歌》、《一辈子的孤单》、《分手快乐》等。晚上邀3个光棍打麻将，只胡4条。夜里11点11分准时睡觉。

Jessi_亲爱的讨厌鬼：某男今天收到女友的短信：“提前祝你光棍节快乐。”男便回复：“我有你啊，我又不是光棍。”一会儿他收到了女友的短信：“你收到这条短信的时候就是光棍了。”

杨长升：光棍节对联：去年光棍，今年光棍，明年好像还是光棍。同桌有主，同学有主，同龄似乎全都有主。横批：悠闲自得。

刘军锋：光棍节教程：女生看见情侣卿卿我我，甭管认识不认识，冲男的就是一巴掌，“你敢背叛我？”扭头就走，别管后面什么反应，能拆散几对算几对！男生反之。男生抽男生效果更好！(腾讯微博)



网罗天下

它们也不想当光棍

为使个别珍稀野生动物能健康生活，繁育后代，云南野生动物园从8日开始为该园“单身贵族”全球“招亲”。

该园使出这一招，虽有炒作之嫌，“但实属迫不得已”。云南野生动物园市场部经理李亚杰说：“其实，我们园内的大部分动物是有配偶的。但是，由于有的动物种群小，难免落下单身，再加上性格不合‘闹离婚’的、‘丧偶的’，有些动物只能过着形单影只的生活。”

动物园方面也曾多次在国内为这些“单身贵族”征婚，但因为范围小，找到的对象经过“试婚”大多不

成功。为尽早让这些单身贵族“脱光”，动物园只能扩大招亲范围，以便挑选优良配偶。

此次集体征婚的“单身贵族”包括黑猩猩、黑冠长臂猿、长颈鹿、赤颈鹤、剑羚和黑豹。目前，云南野生动物园已经着手与国内外动物园联系，还同国际野生动物保护组织积极沟通，希望帮助这些动物解决“婚姻大事”。此外，他们还向国内外大型动物交流网站发出了相关帖子。

为了迎接光棍节，云南野生动物园也忙着在园内举行一次“动物相亲大会”，希望能帮助一些“光棍”尽早成亲。(中国新闻网)



非常微博

通过网聊习惯

读懂人心?

有人总结的“技术帖”引起网友热议



每个人都有自己的说话习惯，网络聊天也一样。一些看似平常的聊天习惯，也许会暴露一个人的性格、心理状态……近日，有网友总结出了一个“从网络聊天习惯读懂一个人”的“技术帖”。

发帖人称，因为看不到对方的表情，网上聊天难免会用一些表达情绪的语气词，“喜欢用‘哈’字的人大部分比较聪明，但会与对方保持一定距离，有时仅仅是为了客套而装作感兴趣的样子。经常‘哈哈哈哈……’的人，要么是真的碰上了好笑的事情，要么就是闲得无聊”。

“喜欢把‘哈哈’挂在嘴边的人，大部分是比较豪爽开朗的人，基本上可以判定这是一个乐观的家伙；最讨厌的就是爱用‘呵呵’的人，如果是陌生人或者同事倒无可厚非，如果是你的同学或网友，还是尽量远离此人吧，因为他（她）的心里已经把你判定为比陌生人还陌生的人”。

发帖人还称：“说话基本不加标点符号的人有点儿小聪明，在一些事情上会尽量走捷径，甚至有些懒惰，比较抠门。标点符号异常规范的人，基本上都在25岁以上，做事严谨，为人成熟，朋友很少。”

网友们对此帖的反应颇为热情。有网友回帖：“以后可别随便‘呵呵’，这内涵也太深刻了！”不过也有网友感慨：“从什么时候开始，我们开始通过冷冰冰的字符来分析和猜测一个人了？为什么我们不能通过生活中实实在在的交流去了解他人？”

■网友热议

Lrmgwso：我经常用“呵呵”，只是因为这种笑声比较憨厚和朴实，压根儿就没有其他想法。这帖子纯粹是胡扯！

江西网友：我就喜欢用“呵呵”，陌生人我根本就不聊。

云深无雁影：我和我女朋友就爱用“呵呵”，咋了？觉得哪句话或者哪件事好笑了，表达一下心情，非要哈哈大笑才行吗？

甘肃网友：“呵呵”只是浅浅的笑，“哈哈”表示很搞笑，语境根本不一样。

一声感叹：我们过于依赖十指操作的世界，却忽略了很多身边真正该珍惜的风景。

(新华社网)